

Níže uvedeného dne, měsíce a roku smluvní strany

Česká agentura na podporu obchodu/CzechTrade

se sídlem: Dittrichova 21, 128 01 Praha 2

IČ: 00001171, DIČ: CZ00001171

obchodní rejstřík: příspěvková organizace nezapsaná v obchodním rejstříku,
jejímž jménem jedná Ing. Ivan Juki, MBA, generální ředitel
na straně jedné (dále jen „Příjemce“)

a

ITS HOLDING, s.r.o.

se sídlem: Patočkova 39, 160 00 Praha 6

IČ: 64574792, DIČ: CZ64574792

obchodní rejstřík: Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 41804,
jejímž jménem jedná Ing. Ivan Bublík, jednatel společnosti
na straně druhé (dále jen „Poskytovatel“)

uzavřely tento

DODATEK č. 1

ke Smlouvě o poskytování služby – vrácení DPH ze zahraničí ze dne 15. května 2008
(dále jen „smlouva“)

Vzhledem k dlouhodobé podpoře činnosti Příjemce v oblasti získávání DPH ze zahraničí ze strany Poskytovatele, a jelikož za dobu trvání dané smlouvy nedošlo k vyčerpání předpokládaného finančního limitu v rámci služeb, poskytovaných Příjemcem, se smluvní strany dohodly na další spolupráci za podmínek upravených tímto dodatkem.

I.

Předmět dodatku

Změna článku I. (Předmět smlouvy), článku II. (Úplata a platební podmínky), článku III. (Povinnosti smluvních stran), článku V. (Kontaktní osoby) a článku VI. (Závěrečná ustanovení).

II.

Vymezení předmětu dodatku

- 1) Článek I. (Předmět smlouvy) se rozšiřuje o text tohoto znění:
„V dalším textu smlouvy se nahrazují v příslušných pádech slova „účetny“, „účty“, „originály faktur“, „originály daňových dokladů“ slovy „kopie účtenek“, „kopie účtů“, „kopie faktur“, „kopie daňových dokladů.“
- 2) V článku II. (Úplata a platební podmínky) se za 1. větu odstavce 2 vkládá tento text:
„Mimořádné výdaje, např. podání žaloby na zahraniční finanční úřad (dále I-Ú) apod., musí být předem odsouhlaseny Příjemcem a nejsou součástí odměny.“
- 3) V článku III.:
* na straně Poskytovatele
Odstavec 3 se mění v celém rozsahu a nahrazuje se textem tohoto znění:
„Kopie daňových dokladů připraví Příjemce Poskytovateli pro žádost za celý uplynulý rok, jeho poslední čtvrtletí nebo za zbytkové období roku (listopad-prosinec) do 30. 4. roku následujícího po období, za které se žádá.“

